

惠民大众

2022年3月4日

农历二月初二

星期五

总第2412期

报头题字 欧阳中石

我县全力推进重大项目建设

筑牢高质量发展动能支撑

惠民讯 项目是发展之本、强县之基、富民之源，我县坚持大抓项目、抓大项目，牢牢项目招引建设，发展壮大优势产业，为高质量发展提供了坚实支撑。

日前，我县举行2022年春季重大项目开工仪式，这些项目涵盖了高端装备制造、现代农业、基础设施等领域，市场前景好、带动能力强，产品附加值高，对全面建设现代化幸福美丽新惠民起到重要的支撑和推动作用。

在山东蔚蓝生物科技有限

公司年产1000吨功能性益生菌项目现场，施工人员和机械设备已经统一进驻场地，马上就将进入施工阶段了，项目的开工建设，是公司继生产动、植物益生菌产品后，在食品健康领域又一次新的拓展。

山东蔚蓝生物科技有限公司总经理周英俊说：“这是我们新领域的一个延伸，从研发上我们建立了专门的研发队伍，产品通过这几年的研发也基本成型，我们觉得是一个可以开工建设的阶段，所以才有了这个项目的落地。”

在惠民经济开发区高端铝产业园，山东省创源再生资源有限公司年产50万吨高品质再生铝合金材料项目同样万事俱备，该项目总投资3.92亿元，年度计划投资1.5亿元，对加快我县高端铝产业链补链，培育现代优势产业集群具有重要意义。

山东省创源再生资源有限公司总经理乔洪权说：“产业政策、地方政策是非常优惠的，县里还组织了几次专题会，对我们项目进行了论证，由县里职能部门一一为我们解决项目

建设前期的一些手续。”

我县严格落实“要素跟着项目走”机制，出台了《关于全面开创“双招双引”工作新局面的实施意见》，每个产业实行“一名县级领导领衔、一套班子推进、一个政策支持、一个方案引领”的“四个一”工作机制，以精准有效的帮办服务护航企业快速发展。

“产业振兴是高质量发展的必由之路，我县将重点围绕高端铝、装备制造、新型电网等产业集群，深入开展补链延链强链行动，到2026年，年产值分别实现500亿元、300亿元、300亿元，加快建设更具核心竞争力的创新型现代化产业体系，打造惠民高质量发展新引擎。”县发展和改革局局长张曰福说。

（侯令通）

王玮主持召开十五届县委常委会第七次会议

惠民讯 2月28日，县委书记王玮主持召开十五届县委常委会第七次会议。

会议学习了习近平总书记重要论述《坚持走中国特色社会主义法治道路 更好推进中国特色社会主义法治体系建设》。

王玮指出，习近平总书记的重要文章，具有很强的政治性、思想性、全局性和指导性，为我们做好相关工作指明了前进方向，提供了根本遵循。要认真学习宣传贯彻文章精神，以强烈的责任担当、科学的法治思维、真挚的为民情怀，推进全面依法治县，不断开创法治惠民建设新局面。

王玮强调，要始终坚持党的

全面领导，深入学习贯彻习近平法治思想，加强党员干部教育培训，把习近平法治思想落实到法治教育和法治实践的各方面和全过程，确保法治体系建设的正确方向。要持续深化司法体制改革，不断巩固政法队伍教育整顿成果，坚持依法行政，坚决保证司法公正，健全完善监督机制，提高司法公信力，让人民群众切实感受到公平正义就在身边。要全面加强宣传引导，落实好“八五”普法规划，加强法治教育，强化法治文化阵地建设，切实提高全民法治素养，凝聚起建设法治惠民的强大力量。

（董梦璐）

县委理论学习中心组举行2022年第二次集体学习

惠民讯 2月28日，县委理论学习中心组举行2022年第二次集体学习。县委书记王玮主持学习并讲话，县领导许健、李宁波、杨宝亮等参加学习。

会上，县委理论学习中心组成员集体学习了《习近平论全面从严治党（2021年10月—2022年2月）》，并联系思想和工作实际进行了交流发言。

王玮指出，习近平总书记围绕全面从严治党发表的一系列重要讲话论述，对于我们深刻认识全面从严治党的重大意义，准确把握全面从严治党的基本要求和重点任务，牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，坚定不移维护党中央权威和党中央集中统一领导，确保党团结带领人民不断开创中国特色社会主义事业新局面具有十分重要的意义。

王玮要求，要从严抓政治建设，夯实思想根基。要以政治建设为统领推进全面从严治党，切

实加强理论武装，严格落实“第一议题”制度，把对党忠诚内化于心、外化于行；要从严抓作风建设，锻造过硬队伍。要大力倡树“严、真、细、实、快”工作作风，坚持实践、实干、实绩的选人用人导向，扎实组织开展“解放思想大讨论”和“在知爱建”主题实践活动；要从严抓组织建设，筑牢基层基础。要全面提升各层级各领域党组织建设规范化水平，完善纵向贯通、横向衔接、协同高效的组织体系；要从严抓纪律建设，持续正风肃纪。要切实履行全面从严治党主体责任，严格落实“四责协同”机制，紧盯“四风”问题新形势新动向，推动党员干部永葆忠诚、干净、担当的政治本色，持续营造风清气正的政治生态，以全面从严治党成效为现代化幸福美丽新惠民建设提供坚强政治保证。

（董梦璐）

我县收听收看“山东走在前、滨州怎么办”解放思想大讨论动员大会

惠民讯 2月28日，全市“山东走在前、滨州怎么办”解放思想大讨论动员大会召开。县委书记王玮，县领导李宁波、杨宝亮等在惠民分会场收听收看。

会议强调，要认真落实省委“十大创新”任务，重点在“13+N”个创新上解放思想、探索突破。基层组织创新重点在提升组织力上下功夫，以党员的组织力引领群众的组织力。思维方式创新重点在思维转变上下功夫，强化平台思维，建设平台、链接平台、用好平台。经济能力创新重点在高质量财税增长上下功夫，创新经济运行调度督导机制，理性而思、自觉而谋、主动而为。

科技应用创新重点在“政产学研金服用”一体化上下功夫，做好应用研发、成果转化的文章。企业主体创新重点在科技创新上下功夫，真正让企业在创新中当主角。招引路径创新重点在方式方法上下功夫，形成大抓招引、抓

大招引的局面。城市建设创新重点在产城融合上下功夫，以产立城、以城兴产。乡村振兴创新重点在产业振兴上下功夫，加快打造“农业强市”。服务模式创新重点在用心上下功夫，情感上真心，行动上贴心，交往上公心。文化发展创新重点在供给融合品牌上下功夫，加强文化管理。民生改善创新重点在群众满意度上下功夫，织好网、兜好底、办好事，做好“三保七有”工作。社会治理创新重点在群众舒适度上下功夫，打造共治共建共享的社会治理共同体。创新干部队伍建设，重点在思维训练下功夫，加强项目历练、体悟实训。要以创新突破为主线，贯穿经济社会发展全过程，各领域，开展全方位创新、全流程创新、全维度创新，真正以思想之变催生行动之变、工作之变、发展之变。

（董梦璐）

姜楼镇大棚富硒西瓜春管忙

错峰上市“抢”市场

惠民讯 一年之计在于春。眼下正是大棚作物生产管理的黄金期。连日来，姜楼镇的大棚种植户抢抓农时，积极开展大棚春管工作，确保大棚富硒西瓜错峰上市，“抢”占市场，卖个好价钱。

3月1日，在姜楼镇黄新庄元升西瓜种植专业合作社的富硒西瓜大棚内，村民们正在对西瓜苗进行授粉、吊秧缠蔓、整枝，一片繁忙景象。郁郁葱葱的瓜秧长势旺盛，昭示着丰

收的希望。

“我们现在每天对西瓜苗进行人工授粉，用不同颜色的线记录不同的授粉时间，不仅可以提高西瓜苗的坐果率和品质，还可以实现错峰种植。”元升西瓜种植专业合作社负责人路林峰说道。

合作社种植的富硒西瓜每年4月初上市，因为人工授粉调整了每个棚内西瓜成熟的时间，通过错峰种植，采摘时间将延长2个月，一直持续到6

月初结束，满足了广大客户前来采摘的需求。

姜楼镇种植西瓜历史悠久，沙质土壤形成较大的昼夜温差，有利于光合产物积累和提高西瓜的含糖量。

元升西瓜种植专业合作社自2014年引进富硒西瓜种植以来，技术管理日臻成熟，效益越来越好、品牌越来越响，一个台阶发展迅速。“富硒西瓜在种植过程中，我们只用有机肥、生物菌肥、硒肥，从不使用农药和化肥，

确保达到绿色食品生产标准，同时严格‘一颗秧一个瓜’控制坐果率，确保西瓜个个皮薄瓤脆、爽甜可口。”路林峰说道。

姜楼镇元升西瓜种植专业合作社已建成12个大棚，每个大棚每年约产1万斤西瓜，批发价在每斤9元，采摘价每斤12元，除去人工等成本，一个棚净收入可达5万元左右。去年合作社还开通了线上销售平台，通过网上销售，卖出了约2

万斤的西瓜。

姜楼镇立足资源优势，推动乡村振兴战略落地，通过土地流转和农村产业结构调整等方式，大力培育农业新型经营主体，充分发挥典型示范带动作用，引导传统农业向高效农业、特色农业、旅游产业转型升级，有效促进农业提质、农民增收。

（刘元元 郑海涛 倪洪蕊）

**惠民大众提醒您
关注天气变化**

3日夜间到4日：多云转晴，南风3~4级转西北风4~5级阵风7级，最低温度5℃，最高温度17℃。
4日夜间到5日：晴转多云，北风3~4级转偏东风2~3级，最低温度-1℃，最高温度11℃。

森林防火 人人有责

**改善城区空气质量
创建生态宜居城市**